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Medicamente compensate 90%
pentru pensionarii cu venituri
sub 900 de lei 

Ministrul Muncii, Lia Olguta Vasilescu, a
declarat marți într-o conferință de presă că,
începand cu 1 iulie, toți pensionarii cu
pensie sub 900 de lei vor beneficia de
medicamente compensate 90%. Iată
principalele declarații care îi vizează pe
pensionari: punctul de pensie va ajunge la o
mie de lei în iulie 2018; începând cu 1 iulie,
toți pensionarii care au o pensie sub 900 de
lei, indiferent dacă mai au și alte surse de
veni, primesc medicamente compensate
90%; în 2018, din ianuarie avem o reducere
a impozitului pentru pensiile peste 2.000 de
lei de la 16 la 10%; în iulie crește punctul de
pensie la 1.100 de lei, măsură deja adoptată
prin OUG.

România, la Târgul
Internațional de Turism 
din Israel

Ministerul Turismului participă, în
perioada 6-7 februarie 2018, la „Târgul
Internațional de Turism pentru Piața
Mediteraneeană”, din Tel Aviv. Doamna
secretar de stat Cristina Ionela Tărteață este
prezentă la acest eveniment important
pentru promovarea României ca destinație
turistică la nivel internațional. La ediția din
acest an, 25 de companii românești, consilii
județene și asociații de promovare vor fi
prezente la standul României. Meșteri
populari, precum Daniel Leș, olar, și Florin
Cramariuc, meșter în lemn, vor aduce un

plus de autenticitate standului. Scopul
evenimentului este de a prezenta potențialul
turistic al României și de a spori, astfel,
numărul celor interesați atât de turismul
tradițional de relaxare, cât și de alte produse
turistice, precum turismul de aventură,
balnear, medical sau cultural. România s-a
bucurat în ultimii ani de o atenție deosebită
în rândul publicului grație destinațiilor variate
și ofertante din punct de vedere turistic,
precum Transilvania, Bucovina, Banat,
București, Delta Dunării și litoralul Mării
Negre.

Piața israeliană este una deosebit de
importantă pentru România. În anul 2017,
Israel s-a situat pe locul al doilea, după
Germania, în rândul țărilor din care au venit
cei mai mulți turiști în țara noastră. Târgul
Internațional de Turism de la Tel Aviv se
desfășoară pe o suprafață totală de 4.700
de metri pătrați. Standul României a fost
amenajat pe o suprafață de 100 de metri
pătrați.

Pe scurt.Delăsarea sistemului naște violență

Părinții cer măsuri de
securitate sporită în școli
Părinții au devenit o

componentă importantă în
procesul de învățare al

sistemului de învățământ. Și cum era
și firesc, ei arată cu degetul
neajunsurile unui sistem care nu
numai că nu-l crește pe copil din toate
punctele de vedere, ci îl și pune în
pericol. „În școli sunt multe lucruri
care nu se respectă și nu se
acționează. În unitățile școlare există
o stare de delăsare inadmisibilă. Sunt
profesori care trec pe holurile școlilor
și văd elevii care se înjură, se
îmbrâncesc și nu au niciun fel de
reacție, să îi întrebe pe copii cine
sunt, de la ce clasă, cine este
dirigintele. (...) În general, directorii de
școli au obiceiul să nu sesizeze
violențele din școli astfel încât să nu
se constituie o problemă la nivelul
unității școlare pentru că ei sunt
obligați să ia niște măsuri. Există o
comisie, la nivelul fiecărei unități
școlare, care nu prea funcționează,
din păcate“, a declarat președintele
Federației Naționale a Asociațiilor de
Părinți, Iulian Cristache, conform
Mediafax.  

Federația Părinților a avut, de-a
lungul anilor, inițiative în ceea ce
privește siguranța în școli, dar nici
consiliile locale și nici ministerul
Educației nu au făcut pași reali în
rezolvarea problemelor. „Conform
legii actuale, paza ar trebui să revină
consiliului local, numai că domnii
primari nu vor să bugeteze posturile
de paznici și nu înțeleg de ce.
Primarul trebuie să slujească
comunitatea, nu propriile lui interese.
Am făcut, acum doi ani, un
experiment la Hunedoara, cu un
buton de panică, care a fost un
succes deplin, cu 80% au scăzut
cazurile de violență. Atunci, s-a făcut
un protocol între Ministerul de Interne
și prefecturi, astfel încât după acești
doi ani să se implementeze la nivel
național. Din păcate, a existat aceeași
rea voință“, a adăugat reprezentantul
părinților. 

n LIPSĂ DE IMPLICARE n

Reprezentantul părinților a menționat
că cea mai bună soluție pentru
diminunarea cazurilor de violentă în
școli ar fi ca Ministerul Educației să
deblocheze posturile de paznici,
menționând că fiecare unitate școlară
ar avea nevoie de doi paznici. Lipsa
implicării consiliilor locale în ceea ce
privește pază corespunzătoare în
școli este menționată și de
reprezentanții elevilor. Totuși, atât
părinții, cât și elevii recunosc că o
altă cauza care duce la acte de
violență în școli este legată de
abuzurile care se petrec asupra
copiilor chiar în familie. În ultima
săptămâna, în mai multe școli din
România au fost înregistrate
incidente, cel mai mediatizat fiind
chisr cel dintr-o școală constănțeană.

Vă amintim că că, în data de 30
ianuarie, o mamă disperată de ceea
ce i s-a întâmplat copilului ei la
școală a pus pe Facebook o filmare
în care se pot observa imagini
violente surprinse în care copilul său
este bătut cu bestialitate de trei
femei. Totul s-a întâmplat într-o
pauză, ceilalți elevi asistând îngroziți
la întreaga scenă. În imagini se poate

vedea cum copilul este pus lângă
zidul holului și lovit cu pumnii și
picioarele de femeile nervoase. Cazul
a revoltat întreaga comunitate, iar
motivul care le-a îndemnat pe cele
două mame să acționeze în felul
acesta este unul din ce în ce mai des
întâlnit în școlile românești - bullying-
ul (elevi terorizați de colegi). Astfel, a
ieșit la iveală că băiatul bătut are 14
ani, a rămas repetent în repetate
rânduri, s-a mutat de la o școală la
alta până a nimerit la Școala
generală nr. 28 Dan Barbilian. Aici a
găsit teren propice să-și terorizeze
colegii. Tactica implica, după spusele
unor părinți, o gamă largă de
manifestări - amenințări cu moartea,
bătăi, șantaj, bătăi. Sătule de aceste
comportamente, cele două mămici au
venit marți, 30 ianuarie, să depună
plângere la direcțiunea școlii. Pe hol
l-au întâlnit pe elevul-problemă și
furia a iești la suprafață. L-au încolțit
și l-au atacat. Conflictul a fost stins
de profesorii de serviciu și de câțiva
elevi din clasele mai mari. În cele din
urmă, mămicile violente au fost și
arestate, iar copilul bătut a primit
îngrijiri medicale de specialitate.

Câți miniștri, atâtea idei

Calificativele la clasele primare pe cale de dispariție?!
Atenție, învățători și elevi, fostul

ministru Liviu Pop coace ceva! Ați
ghicit - este vorba de o nouă
schimbare în sistemul de notare la
clasele I-IV. „O să depun un proiect de
lege prin care vreau să eliminăm
calificativele în învățământul primar.
Trebuie schimbată Legea Educației
(n.r. - din nou?!)“, a anunțat Liviu Pop,
fostul ministru al învățământului, care
a devenit, între timp, președintele
comisiei de învățământ din Senat.
Așadar, elevii din clasele I- IV au mari
șanse să nu mai fie notați cu
calificative. Acest lucru se va întâmplă
dacă se concretizează dorință fostului
ministru al învățământului. „Să nu mai

fie calificative pentru elevi, dar asta
este părerea mea. Până nu o să discut
în interiorul grupului, nu o să pot să
spun că depun inițiativa legislativă.
Evaluarea elevilor să se facă așa cum
există în unele țări ale Uniunii
Europene, pe alte criterii. E o discuție
mult mai amplă și pentru asta trebuie
schimbată Legea Educației naționale“,
a precizat Pop. Fostul ministru al
învățământului Liviu Pop a devenit,
după plecarea din această funcție,
președinte al Comisiei de Învățământ
din Senat, acolo unde a înlocuit-o pe
Ecaterina Andronescu. 

n CÂTE CALIFICATIVE SUNT ÎN
ÎNVĂȚĂMÂNT n În acest moment,

conform legii învățământului, elevii
claselor I-IV sunt evaluați cu
calificative: foarte bine, bine, suficient
sau insuficient, în funcție de rezultatele
pe care le obțin la clasă și la testele
scrise. În funcție de ponderea
calificativelor, la sfârșit de semestru
învățătorii stabilesc media finală. Elevii
care nu obțin pe tot parcursul anului
note bune trebuie să susțină un
examen în vară cu un ansamblu de
profesori, iar în cazul în care situația
nu este mai bună, elevul va repetă tot
anul. „Calificativele“ sunt folosite pe tot
parcursul anului, într-un sistem de
evaluare la teste, în activitățile școlare,
acasă sau pentru proiecte. 
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